
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 11:00H DO DIA 02 DE JUNHO 
DE 2022. 

 

BOM DIA, AS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES VEREADORES 
DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA 
CASA DE LEIS. 

DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E OS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E MELHOR PELOS MUNÍCIPES. 
REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU, 
ROGANDO-LHE O FIM DA PANDEMIA E A CURA DOS INFECTADOS. 

OUVIREMOS A LEITURA DO SALMO (Sl 15) 

Sl 15 (16),1-2a e 5.7-8.9-10.11 (R. 1) 

R. Guardai-me, ó Deus, porque em vós me refúgio! 

Ou: Aleluia, Aleluia, Aleluia. 

 
Guardai-me, ó Deus, porque em vós me refúgio! * 
Digo ao Senhor: "Somente vós sois meu Senhor". 
Ó Senhor, sois minha herança e minha taça, * 
meu destino está seguro em vossas mãos! R. 
Eu bendigo o Senhor, que me aconselha, * 
e até de noite me adverte o coração. 
Tenho sempre o Senhor ante meus olhos, * 
pois se o tenho a meu lado não vacilo. R. 
Eis por que meu coração está em festa, † 
minha alma rejubila de alegria, * 
e até meu corpo no repouso está tranquilo; 
pois não haveis de me deixar entregue à morte, * 
nem vosso amigo conhecer a corrupção. R. 
Vós me ensinais vosso caminho para a vida; † 
junto a vós, felicidade sem limites, * 
delícia eterna e alegria ao vosso lado! R. 
 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO N° 31052022/01, DATADO DE 31 DE MAIO DE 
2022, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 



APRESENTAÇÃO   DO PL Nº 026/2022, DATADO DE 30 DE MAIO DE 2022, 
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 
 
MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 

BOM DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

 

PRESIDENTE:   APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS SEM DISCUSSÃO. 

PL Nº 026/2022, DE 30 DE MAIO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MARCO A REALIZAR 
CREDENCIAMENTO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS E/OU 
PROFISSIONAIS DA ÁREA DA SAÚDE OBJETIVANDO ATENDER A 
POPULAÇÃO PELO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE – SUS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.  

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA 
ORDEM DO DIA 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. E CONVIDO-
OS PARA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA A REALIZAR-SE AMANHÃ ÁS 
11;00H PARA DELIBERAÇÃO DO PL Nº 026/2022. ASSIM, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


